
První Mikulášská nadíl-
ka pro děti a vnoučata 

zaměstnanců fi rmy BENE-
KOV,  jejich rodinné přísluš-
níky a pozvané hosty se kona-
la 5.12.2015. Akce proběhla
ve sportovní hale v Horním 
Benešově a zúčastnilo se jí 
téměř 50 dětí s doprovodem 
rodičů a prarodičů. Program 
pro děti připravila agentura
Jinálek, která za námi přije-
la z Ostravy.  Po hodinovém 
„řádění“ dětí přišel Mikuláš
s andělem a čertem a přinesl 
dětem balíčky plné sladkos-
tí. Poté následovala disko-
téka pro děti, kterou zajistil
stylově v červené čepičce 
s bílou bambulkou DJ pan 
Hradečný. Nezapomnělo se
ani na hladová bříška všech
zúčastněných. Vydatný raut 
zajistil Motorest Kukačka.
Paní Berkova se postaral
o to, aby  nejenom děti, ale 
i rodiče neměli žízeň. Děti 
byly spokojené a rodiče taky, 
protože některé děti se řá-
děním stihly pěkně unavit.
Hvězdou večera se stal čert,
který vítal děti hned u vcho-
du do sálu a předával jim 
biomošty Vitaminátor vyrá-

běné v Sosnové ve speciální 
vánoční edici vytvořené pro 
BENEKOV. Některé děti se 
čerta sice ze začátku bály, ale 
nakonec se s ním i skamará-
dily. Fotily se s ním, tahaly 
ho po zemi přes celý sál za 
ocas a těm nejsmělejším dě-
tem dával i autogramy. Když 
už se děti večer odebraly do 
svých postýlek, pokračovala 
diskotéka pro dospělé. Po-
dle spokojených výrazů dětí 
i dospělých můžeme říci, že 
se akce vydařila. Hlavně děti 
byly spokojené a o to nám 
především šlo.  Byl to jejich 

den a teď budeme čekat zase
celý rok, než přijde Mikuláš. 

Na závěr bychom chtěli ješ-
tě poděkovat Městu Horní
Benešov za rekonstrukci
sportovní haly. Bez této re-
konstrukce bychom neměli
v Horním Benešově nikde
místo na pořádání mikuláš-
ské nadílky v takovém roz-
sahu, kvalitě akustiky a zá-
zemí. Teprve po rekonstrukci
jsme mohli tuto akci pro děti
uspořádat.

Text: Leopold Benda jr.

Mikuláš s andělem a čertem přinesl 
dětem balíčky plné sladkostí

V pátek 4 prosince,  došlo i u nás k rozsvícení vánočního 
stromku. Vše začalo již v 15 hodin během dětí okolo ná-

městí v soutěži O vánočního kapra. Poté byl připraven bohatý 
kulturní program se soutěžemi pro děti. Součástí byla i Ježíško-
va vánoční dílna, kde si mohly děti zkusit odlít olovo, pouštět 
skořápky se svíčkou, malovat anebo si prohlédnout soutěžní 
výstavu vánočních stromků. V mezipatře městského úřadu byl 
připraven i Mikuláš s čerty, kde děti dostávaly dárečky, které 
fi nancovalo naše SRPDŠ. O patro výše mohli zájemci navští-
p p y, y y,

vit i naše muzeum, kde se jim dostalo zasvěceného výkladu od 
pana Grygara.Po malém zahřátí bylo k dispozici několik stánků 
s ochutnávkou domácích specialit, pečených makrel, svařáku,  
či teplé medoviny. Rodiče zde mohli zakoupit i nějaké dárky 
pro děti. A v 17 hodin již začalo odpočítávání a poté se slavnost-
ně rozsvítil i náš vánoční stromek. Vše zakončil koncert kapely 
Maraton a závěrečný ohňostroj.

Text: Vladislav Pečínka

Vánoční stromeček již svítí i u nás

Vážení spoluobčané,
opět se blíží konec

roku, proto bych Vám
nejen jménem svým,
ale i jménem zastupite-
lů města a zaměstnanců 
městského úřadu rád 
popřál v roce 2016 pře-
devším pevné zdraví,
mnoho úspěchů v osob-
ním i profesním životě,
dostatek pevné vůle, sil
a odvahy při rozhodo-
vání.
Přeji všem, aby Vám
vydržela co nejdéle
klidná a pohodová vá-
noční atmosféra, splnila
se Vaše přání a naplnila
všechna předsevzetí.

Klidné a pohodové dny 
v novém roce přeje

Michal Blažek
starosta

 Miroslav Petr
místostarosta

PODĚKOVÁNÍ
Jednotka sboru dobro-
volných hasičů Města 
Horní Benešov si dovo-
luje popřát všem oby-
vatelům našeho města 
klidné, pohodové, ve 
zdraví prožité, ale hlav-
ně bezpečné Vánoce, 
ale také celý nový rok 
2016, aby jste naši po-
moc vůbec nikdy nepo-
třebovali.

Chceme také poděkovat 
fi rmám HOBES, spol. 
s r o. a BENEKOVterm 
za spolupráci. 

JSDHO Horní Benešov
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Město Horní Benešov ve spolupráci se SRPDŠ při ZŠ 
a MŠ Horní Benešov uskutečnilo v pátek 4. prosince 

p p p

2015 tradiční adventní akci Rozsvícení vánočního stromu,
spojenou tentokrát i s Mikulášskou nadílkou. Zázemím pro 
tuto akci se stalo veřejné prostranství Mírového náměstí
i prostory radnice.
Program započal ve 14 hodin otevřením Ježíškovy dílny v IC

a městské knihovně. Pro děti zde byly přichystány ukázky 
českých vánočních zvyků jako lití olova a pouštění skořápek. 
Malý návštěvníci zde mohli zanechat dopis Ježíškovi, tvořit 
výrobky s vánoční tématikou nebo malovat. V galerii měla 
široká veřejnost možnost zhlédnout Vánoční výstavu pra-
cí žáků ZŠ H. Benešov a ohodnotit soutěže ,,O nejkrásnější 

j ý p

vánoční ozdobu“ či ,,Stromeček roku“ (výstava i hodnocení
bude ukončeno 22. 12. 2015). Jako mávnutím kouzelného
proutku se v 15 hodin zaplnlo Mírové náměstí žáky ZŠ, kteří 

)

se zúčastnili soutěžního Běhu o vánočního kapra. Následova-

lo vyhlášení soutěže ,,O nejkrásnější vánoční stromeček“, hu-
dební vystoupení dětí ZŠ Horní Benešov a sboru ,,Nic Moc“ 

y ,, j j ,

i očekávané rozsvícení vánočního stromečku. Po vyhodnoce-
ní soutěže ,,O nej… čertovskou masku“ se návštěvníci mohli 
zahřát při tanci na známé skladby hudební skupiny Maraton.

V prvním mezipatře městského úřadu mezitím obdarovával 
děti Mikuláš s andílky i čerty nadílkou hrazenou z prostředků 
SRPDŠ při ZŠ a MŠ H. Benešov. Od 16 do 17 hodin bylo 

y y py

návštěvníkům zpřístupněno muzeum, sídlící v mezipatru dru-
hém, do kterého zavítalo 50 návštěvníků. Akci doprovázel 
trh s prodejem rozmanitého zboží a občerstvením. Nechyběla 
přátelská slavnostní atmosféra, kterou dokreslil famózní oh-
ňostroj.

Děkujeme všem organizátorům a pomocníkům, díky kterým 
jsme prožili příjemné chvíle v tomto předvánočním čase.

V. Hudečková

Rozsvícení vánočního stromečku a mikulášská nadílka

Běh o vánočního kapra - foto  M. Mecová

Ježíškova dílna - foto V. Hudečková

Mikulášská nadílka - Foto V. Štěpaníková

Vystoupení sboru ,,Nic Moc“ - foto V. Štěpaníková

Oslavili jsme Den pro dětskou knihu
Svaz knihovníků a informačních pracovníků 

ČR vyhlásil již 10. ročník celostátní akce
p

Den pro dětskou knihu. Informační centrum 
a městská knihovna právě pro tuto příležitost 
uspořádala 25. listopadu 2015 v 15 hodin be-
sedu plnou hádanek a zábavy s psycholožkou 
a spisovatelkou téměř 150 dětských knih paní 
Mgr. Zuzanou Pospíšilovou. Všech 39 děti si 
z příjemného setkání odneslo domů roční re-
gistraci do knihovny zdarma. (Připomínka pro 
rodiče: průkaz čtenáře bude aktivován při první
návštěvě knihovny po předložení darovaného
lístku. Nejpozději však do 22. 12. 2015).

Veronika Hudečková
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Práce na opravě památníku obětem 1. světové války v Hor-
ním Benešově, který se nachází v areále kostela sv. Kate-

řiny, byly dokončeny. 

Oprava pomníku spočívala ve výměně střešní krytiny a ople-
chování a ve výměně dřevěné konstrukce krovu. Pomník byl 
očištěn, opraveno a dosazeno bylo zábradlí. Plastika chlapce 
s mečem byla restaurována a nápisy se jmény padlých vojáků 
byly obnoveny a pozlaceny. Plochy byly ošetřeny ochranným 
nátěrem proti vandalismu. Provedena byla i oprava kamen-
ných záhonů a terénní úpravy.

• Celkové náklady akce: 960 546,00 Kč vč. DPH
• Výše dotace: 615 000 Kč vč. DPH
• Vlastní podíl města: 345 546 Kč vč. DPH

Tato akce s reg. č. 107D191001502 je spolufi nancována Mi-
nisterstvem obrany v rámci dotačního titulu „Zachování a ob-
nova historických hodnot“.

Oprava pomníku obětem 1. světové války v Horním Benešově

Na budově internátu Soukromé střední školy Praktik s.r.o., 
která je v majetku Města Horní Benešov, byly realizo-

vány opatření, které vedly ke snížení energetické náročnosti 
této nemovitosti. Jednalo se o zateplení obvodového pláště, 
zateplení plochého střešního pláště, zateplení stropů
a schodišťové stěny k nevytápěným půdám a zateplení stro-
pu nad suterénem. Dále byla provedena výměna původních 
dřevěných oken a dveří za nové. Kolem obvodu objektu byla 
odkopána zemina, tím došlo k zateplení soklu a základové 
konstrukce pod zeminou. V budově byl vyměněn i zdroj vy-
tápění.
Projekt s akceptačním číslem 13138772 byl spolufi nancován 
Evropskou unií – Fondem soudržnosti 
a Státním fondem životního prostředí ČR v rámci Operačního 

p

programu Životní prostředí.
Celkové náklady na realizaci akce činily 4 749 078 Kč vč. 
DPH (3 924 857,68 Kč bez DPH).

Snížení energetické náročnosti budovy internátu v Horním Benešově

Pozor změna v Informacích k OZV č. 2/2015 o stanovení systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na katastrál-
ním území města Horní Benešov

Objemný odpad může občan odložit na skládku společnosti HBSS s.r.o., Leskovská 572, Horní Benešov v množství 100 
kg/ROK/občan. Poplatek za uložení odpadu uhradí občan Města Horního Benešova přímo na skládce, kde obdrží doklad 

o zaplacení. 
Poplatek za uložení odpadu na skládce (viz. doklad o zaplacení) bude občanovi proplacen Městem Horní Benešov na základě 
žádosti, kterou si občan podá na určeném odboru Městského úřadu v Horním Benešově. Součástí žádosti bude shora uvedený 
originál dokladu o zaplacení. 
Občanovi bude poplatek za uložení odpadu na skládce po předložení žádosti proplacen za podmínky, že občan má vůči Městu 
Horní Benešov uhrazen místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů dle platné OZV. 
Proplaceno bude uložení odpadu do shora uvedeného limitu.
Dopravu odpadu na skládku si hradí občan sám. 

Množství za nebezpečný odpad (20 kg/měsíc/občan) a stavební odpad (500 kg/rok/občan) se nemění.
              OŽP

p ý p ( g ) p ( g )
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INFORMACE PRO OBČANY
PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ
Město Horní Benešov informuje občany Horního Benešova, že letos nebude zajišťovat prodej vánočních stromků z důvo-
du vysoké ceny od soukromníků vlastnících plantáže a dalších nákladů spojených s dopravou.

SVOZ BIOMASY
Oznamujeme všem občanům, že svoz biomasy pro rok 2015 je ukončen. Zároveň žádáme spoluobčany, aby biomasu ne-
ukládali na veřejné prostranství, pokud tak učiní, hrozí jim pokuta. Poslední svoz biomasy byl proveden dne 19.11.2015.

Kovový odpad

Vážení spoluobčané, dovolujeme si vás informovat o uzavření provozovny KM-KOV s.r.o., na ul. Opavská 573, 793 12 
Horní Benešov, z důvodu malého zájmu.

Občané města Horní Benešov mají možnost celoročně odložit kovový odpad v areálu společnosti Služby města Horní 
Benešov s.r.o., Masarykova 348, 793 12 Horní Benešov.

INFORMACE PRO OBČANY

Město Horní Benešov informuje občany Horního Benešova, že ČSAD Ústí nad Orlicí, a.s. od 13.12.2015 přestane z eko-
nomických důvodů provozovat autobusovou linku 191101 Praha-Hradec Králové-Žamberk-Šumperk-Bruntál-Opava-

j y , , p,

-Ostrava.  Z tohoto důvodu bude provoz linky od 13.12.2015 zrušen.

Pozor na žhavý popel v popelnicích

Apelujeme na občany města Horního Benešova, aby nedávali do svých popelnic žhavý popel. V opačném případě nemůže 
být popelnice vyvezena. Do popelnic jsou vhazovány různé odpadky a proto, po vysypání do popelářského vozu hrozí 
nebezpečí výbuchu, nebo vzplanutí.        

Třídění odpadu

Město Horní Benešov žádá občany města, aby při třídění odpadu byli důslední a nevhazovali do kontejnerů odpad, který 
do nich nepatří.

Vyzýváme občany města Horní Benešov, aby TŘÍDILI odpad. Podotýkáme, že kontejnery jsou barevně, dle druhu odpa-
du, rozlišeny. Modrý kontejner je na papír, zelený kontejner na sklo a žlutý kontejner na plast.

 Dále žádáme občany, aby elektroodpad vkládali do příslušných kontejnerů nebo přímo na Služby Města Horní 
Benešov. Uložením vedle popelnice se dopouštíte porušení zákona o odpadech a lze to považovat za zakládání černých 
skládek.

Děkujeme
OŽP

BEZPEČNĚ PŘES PŘECHOD
Převádění dětí přes komunikaci

Město Horní Benešov pověřilo osoby k zajištění bezpečného přechodu dětí a školní mládeže přes pozemní komunikaci 
podle § 79, odst. 1, písmene j), zákona 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích a v duchu přílohy č. 11 
k vyhlášce č. 30/2001 Sb. v platném znění.

Komentář:
K § 79 odst. 1 písm. j)
Pověřená osoba musí být označena podle vyhlášky č. 30/2001 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních ko-
munikacích a úprava a řízení provozu na pozemních komunikacích, kde jsou v § 3 uvedeny „Oděvní doplňky s označením 
z retrorefl exního materiálu“, jejichž vyobrazení je uvedeno v příloze č. 2. V § 32 je uvedeno „Označení osob oprávněných 
zastavovat vozidla“ a v § 33 je pak uveden vzor „Pověření osoby k zajištění bezpečného přechodu dětí a školní mládeže“.
Pověřenou osobou může být pouze osoba starší 18 let, která je k činnosti podle odstavce 1 písm. j) dostatečně způsobilá.
Pověřená osoba musí mít při činnosti podle odstavce 1 písm. j) u sebe pověření vydané obecním úřadem obce s rozšířenou 
působností. Pověření musí být časově omezeno, nejdéle na dobu jednoho roku. Na požádání je pověřená osoba povinna pro-
kázat se policistovi platným pověřením.
Pověřená osoba může zastavovat vozidla pouze na přechodu pro chodce; kde přechod pro chodce není nebo je neschůdný,
smí zastavovat vozidla i na jiném místě na vozovce.                                                                              Pokračování na str. 5
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Pověřená osoba nesmí zastavovat vozidla v blízkosti křižovatky s řízeným provozem, a to ani na přechodu pro chodce.
Osoba pověřená obecním úřadem obce s rozšířenou působností k zajištění bezpečného přechodu dětí a školní mládeže přes 
pozemní komunikaci v blízkosti školního zařízení (dále jen "pověřená osoba") musí být oblečena do "Označení pověřené 
osoby zajišťující bezpečný přechod dětí a školní mládeže" (č. OD 2) nebo musí užít Vestu č. OD 1 b.
Pověření osoby k zajištění bezpečného přechodu dětí a školní mládeže přes pozemní komunikaci v blízkostí školního zařízení 
vydané obecním úřadem obce s rozšířenou působností (dále jen "pověření obecního úřadu obce s rozšířenou působností") 
obsahuje
a) jméno a příjmení, datum a místo narození a trvalý pobyt pověřené osoby,
b) místo na pozemní komunikaci, kde je pověřená osoba oprávněna zajišťovat bezpečný přechod dětí a školní mládeže přes 
pozemní komunikaci,
c) dobu, ve které je pověřená osoba oprávněna zajišťovat bezpečný přechod dětí a školní mládeže přes pozemní komunikaci,
d) dobu platnosti pověření obecního úřadu obce s rozšířenou působností,
e) jméno a příjmení a funkci osoby vydávající pověření obecního úřadu obce s rozšířenou působností,
f) otisk razítka obecního úřadu obce s rozšířenou působností.

Proškolení vybraných osob proběhlo dne 26.10.2015 v mezipatře Městského úřadu v Horním Benešově. Školiteli byli por. 
Ing. Jindřich Suchý a nprap. Zdeněk Bobocký. Dopravní inspektorát vydá proškoleným osobám pověření k zajištění bezpeč-
ného přechodu dětí a školní mládeže přes pozemní komunikaci.
Strážci přechodů (dále jen strážci) budou přítomni na přechodech pro chodce na silnici I/11 ve dnech školního vyučování 
v době 7:00 – 8:00 hod., a v době 11:30 – 12:30 hod., kdy končí vyučování na 1.stupni základních škol.

Poprvé strážci budou převádět děti a mládež přes přechody již v novém roce 2016.
           OŽP

p p p p y j

Žáci se
seznámili 

s možnostmi 
studia

Základní škola uspo-
řádala ve spolupráci
s Informačním cent-
rem a Městskou kni-
hovnou Horní Benešov
ve středu 4.11. 2015
akci pro žáky 8. a 9.
ročníku a jejich rodiče
s názvem „Prezentace 
středních škol a střed-
ních odborných učilišť.

Akce se zúčastnilo de-
vět zástupců SŠ a SOU
z Krnova, Bruntálu 
a Opavy a představili 
našim žákům možnosti
studia po ukončení zá-
kladní školy v okolním 
regionu.

Někteří už sice mají
jasno, kam budou je-
jich kroky v budoucnu
směřovat, ale mnozí
ještě svou cestu hleda-
jí. Snad jim uvedená
akce pomohla k roz-
hodnutí.

Jana Semerová,
učitelka ZŠ

,,
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Halloween 
2015

23. říjen nebyl v tomto škol-
ním roce jen tak ledasjakým
datem. Na konci srpna jsme
naplánovali naši tradiční akci
Halloween. Celému Hallo-
weenu předcházela dlouhá
a pečlivá příprava, na které 
se podílel široký realizační
tým, skládající se z bývalých
žáků školy, SRPDŠ, učitelů,
ý , j ý ý

i samotných dětí. Novinkou 
letošního Halloweenu byla
soutěž maminek "O nejhallo-
weenštější moučník", jehož
vítězkou byla paní Palánko-
vá. Všech patnáct sladkostí
bylo krásně a tradičně na-
zdobeno (nechyběly hřbi-
tovy, duchové, dýně, rakev, 
oči, apod.). Moučníky byly
v průběhu večera a rána rozděleny dětem. 

Další novinkou byl tanec deváťáků na písničku Michaela Jacksona Thriller, kterou tancovali na náměstí v doprovodu světel-
ných a kouřových efektů. Celé září a říjen děti pilně nacvičovaly tanec pod vedením Pavly Kozelkové, které tímto moc děkuji. 
Celý večer a noc probíhaly tradičně: ubytování strašidel, průvod městem, hodnocení masek (tentokrát byly čtyři kategorie), 
básní, soutěžní úkoly v budově školy, diskotéka s naším tradičním DJ panem Davidem Černochem. Někteří se dívali na horro-

ý p y y , p , ( y y y g ),

ry a spát se šlo opravdu hóóódně pozdě.

Ráno jsme strašidýlka probudili v šest hodin muzikou Foo Fighters, aby se jim dobře vstávalo a hlavně uklízelo. Musím chvá-
lit, letos úklid probíhal naprosto na jedničku, což už jsme hodně let nezažili. Prostě byli letos bezvadní. Byl něčím Halloween
zvláštní? Každý si na něm našel to svoje ☺. Pro žáky z deváté třídy byl poslední, naopak pro páťáčky byl první.
Reakce dětí na Halloween jsou pozitivní; byly spokojené, a to je pro nás to nejdůležitější. 

Poděkování:
SRPDŠ za fi nancování celé akce, kolegům: Danieli Blažkové, Evě Krskové, Romanu Imrichovi, Ivoně Kozelkové, Martinu 
Polokovi, Růženě Skyvové, Markétě Ivanovové, Janě Semerové, Evě Jelínkové. Davidu Černochovi za skvělou muziku,

, g , , , ,

Pavle Kozelkové, Martině Klichové. Porotě ve složení: starosta Michal Blažek, ředitel školy Zdeněk Žanda, Miroslava Chu-
, y , , , ,

díková, Anna Strmisková, Ludmila Klichová, Markéta Brziaková. Další velký dík patří našim bývalým žákům za pomoc na
soutěžních úkolech, úklidu, apod.: Terce Urbanové, Natce Fraisové, Ivči Rychtárikové, Věrce Lantové, Lili Lesákové, Zuzce 
Šindlerové, Danči Zákoutské a Lukáši Kocourkovi. Poděkování René Dostálovi za focení Halloweenu, Policii ČR za dohled 

, , p , , y , , ,, , p , , y , ,

nad průvodem, maminkám za krásné a chutné moučníky.

Těšíme se za rok zase na shledanou v podzimním halloweenském čase.

Ocenění:
Soutěž o nejlepší halloweenskou báseň vyhrála Stanislava Kubačáková z 5. třídy.
Soutěž "O nejhalloweenštější moučník" vyhrála paní Palánková.

Nejlepší masky:

Kategorie 5. třída: 1. místo Karolína Šrámková, 2. místo Adéla Blažková, 3. místo Adam Cileček
Kategorie 6. třída: 1. místo Radek Premus, 2. místo Natálie Heimová, 3. místo Kristýna Dobešová
Kategorie 7. a 8. třídy: 1. místo Adéla Zemanová, 2. místo Adam Kret, 3. místo Michaela Krpcová
Kategorie 9. třída: 1. místo Natálie Premusová, 2. místo Eliška Chylíková, 3. místo Tomáš Krynský

Zvláštní cena poroty: Kamila Rožnovská z 9. třídy.

Vítězná báseň:

Jednou venku při setmění
děti v strašidla se mění.
V okně dýně, uvnitř svíčka,
halloweenská mají trička.

Beata Dostálová, učitelka ZŠ
autor foto: René Dostál
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29. listopadu v 16 hod. pro-
běhl v kostele sv. Kateřiny
v Horním Benešově druhý 
benefi ční koncert Mince
pro varhany. Účelem bylo
jednak shromáždění pro-
středků na třetí (poslední)
etapu opravy varhan a za
druhé uspořádání koncertu
pro farníky a občany Hor-
ního Benešova. Celá akce
byla zaštítěna starostou
města Horní Benešov, pa-
nem Michalem Blažkem.
Hornobenešovské varhany
pochází z roku 1885 a jsou

dílem krnovských bratrů 
Riegrových. Jelikož byly 
v havarijním stavu, bylo 
v loňském roce nutné za-
počít s opravami. Prvotním 
úkolem bylo zničení červo-
toče, nebýt včasného zása-
hu, varhany by byly zcela 
znehodnoceny. Byly pro-
čištěny a opraveny píšťaly, 
hrací stůl, pedálnice, byl vy-
měněn motor za tišší, kom-
pletně opraven měch a ná-
sledně byl nástroj seřízen.
Benefi ční koncert Mince 
pro varhany II byl uspořá-

dán na podporu třetí fáze
opravy varhan. Aby byl
nástroj zcela v pořádku, je 
nutno shromáždit Kč 133
000,-. Děkujeme sponzo-
rům, kteří na třetí etapu
oprav přispěli:
Město Horní Benešov
PLATIT AG Šumperk
BENEKOVterm s.r.o. Hor-
ní Benešov
Jiří Mikšík – Stavebniny 
Horní Benešov
Výtěžek z dobrovolného 
vstupného činil Kč 4023,-.
Velké díky patří také všem 

účinkujícím, kteří vystupo-
vali bez nároku na honorář, 
a tím celou záležitost pod-
pořili.
Na benefi čním koncertě 
Mince pro varhany II. vy-
stoupili: Lenka Lebedová 
- kytara, Zdeňka Kotková 
- zpěv, Michaela Ripková- 
housle, elektrické housle, 
Markéta Husová- cembalo, 
zpěv, Hana Zechová-klavír.
Věříme, že již brzy se naše 
varhany rozezvučí v celé 
své kráse.

Kateřina Monsportová

Koncert Mince pro varhany II

Ukončení včelařského roku – schůzka včelařů
Včelaři Základní organizace se dne 26.11.2015 sešli v Restauraci Kavárna, aby společně probrali zazimování včel, léčení, 
zdravotní stav včelstev a ostatní operativní záležitosti.Zaplatili také členské příspěvky a na závěr si popřáli vše nejlepší 
do nového včelařského roku, hlavně zdraví včelám, ale také včelařům�. Včelaři ZO Horní Benešov přejí všem občanům 
krásné prožití vánočních svátků, zdraví, štěstí a úspěšné pečení medových perníčků.

Josef Monsport
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Byli jsme v Londýně…
Jako správní cestovatelé jsme se všichni sešli ve škole

a zkontrolovali jsme si všechny potřebné věci na cestu. Poté 
jsme vyrazili směr náměstí a tam na nás už čekal zájezdový 
autobus plný dětí z Petřvaldu. Naložili jsme si kufry a vyrazi-
li jsme směrem na Prahu, ve vesničce u Prahy jsme vyzvedli 
další děti a potom hurá do Londýna. Cestou do Londýna jsme 
prožili mnoho zážitků, např. nám ujel trajekt. Když jsme na 
trajekt nastoupili, ne každému bylo zrovna nejlíp. Po příjez-
du trajektem do Anglie jsme jeli po levé straně, což si ani 
všichni uvědomili. Kolem sedmé hodiny večer jsme dorazili 
na místo setkání, kde jsme byli ubytováni do rodin. Každý 
z nás se dostal do skvělé přátelské rodiny, ale každá rodina 
neuměla dobře vařit. Ubytováni jsme byli v krásných anglic-
kých rodinných domech. Po příjezdu do rodiny jsme každý 
dostali večeři a potom se šli vyspat na druhý den, kdy nás 
čekala celodenní škola. Výuka pro nás byla velmi přínosná 
a naučili jsme se komunikovat v anglickém jazyce zcela bez-
prostředně. Další den jsme chodili po památkách, navštívili 
jsme např. Londýnské oko, Tower Bridge, Big Ben, muzeum 
voskových fi gurín madame Thussaud a další. Další den jsme 
se šli podívat na výměnu stráží u Buckinghamského paláce. 
V sobotu jsme si zašli do Primarku nakoupit pár věcí a vyra-

zili jsme domů do České republiky, na druhý den jsme byli 
všichni doma u svých vlastních rodičů. Celý tento výlet byl 
pro nás velmi příjemný a přínosný .
Naše fotografka Veronika Štěpaníková fotografovala úplně 

p p j ý p ý

všechno, takže se na všechno můžete podívat na stránkách
školy na fotky z místa činu.
Natálie Premusová a Veronika Štěpaníková, žákyně ZŠ

y y

Foto: Veronika Štěpaníková

Žáci základní školy navští-
vili Mnichov
Pětidenní jazykový pobyt v Mnichově absolvovalo od pon-

dělí 9.11. do soboty 14.11.2015 deset žáků naší základ-
ní školy. Do třetího největšího města Německa zavítali díky 
projektu ministerstva školství „Výzva 56“, celý pobyt jim byl
hrazen z fondu EU.
Zájezd byl nejen vzdělávací, žáci navštěvovali jazykovou
školu „Sprachschule Alinguas“, ale také poznávací. Během
pobytu si všichni prošli historické centrum Mnichova, podí-
vali se na barokní zámek Nymphenburg, navštívili zajímavý
olympijský areál a seznámili se s nejrůznějšími modely auto-
mobilů BMW. 
Za nejzajímavější jsme považovali celodenní výlet na roman-
tický zámek Neuschwanstein.
V bohatém programu zbylo i trochu času na drobné nákupy.
Vzhledem k tomu, že jsme po celou dobu měli nádherné slu-
nečné počasí, výbornou náladu, ve škole příjemnou lektorku
a hlavně super kamarády z Mníšku pod Brdy (kteří jeli s námi 
v autobuse), užili jsme si celý týden na 100%.

Daniela Blažková a Jana Semerová, učitelky ZŠ
Foto: Veronika Štěpaníková

, y

O ZELENÝ HROZÉNEK 2015
Ve dnech 6.-8.11 2015 se taneční kroužek Country Dance MONTANA zúčastnil tanečního soustředění v Břeclavi. Toto taneční 

soustředění pořádal Square Dance Club Šumaváček z Vyššího Brodu. Výuku vedli zkušení lektoři pan Miroslav Procházka – 
y

country tance a pan Jan Valenta - clogging. Po celé tři dny jsme poctivě trénovali a učili se novým krokům a tanečním fi gurám. 
Zejména clogging byl pro nás všechny úplnou novinkou a setkal se u všech tanečníků s velkým ohlasem. A co to je clogging ? Clo-
gging je country step, je to americký taneční styl, který má svůj původ v Apalačských horách. Clogging – country step je divácky 
velmi atraktivní taneční disciplina, která se těší velké popularitě. A věřte, že i naše děti se za pouhé tři dny dokázali naučit základní 
kroky a také několik stepařských fi gur. Už teď se těšíme na další soustředění s výukou cloggingu , kterého bychom se měli zúčastnit 
v lednu 2016. Součástí tohoto soustředění byla i taneční soutěž nazvaná „ O ZELENÝ HROZÉNEK 2015.“ Zde se soutěžilo pouze 

y p ý g ý gg g , ygg g

v country tancích a náš taneční soubor obsadil v kategorii „ Nadějné soubory“ 1. místo s choreografi í MARY. Dále jsme obdrželi 
pozvání na 26. CSDCTS  - Celostátní setkání dětských country tanečních souborů do Tábora v dubnu 2016. Velmi nás také potěšilo 
pozvání na Mistrovství České republiky v country tancích do Znojma od pořádající taneční country skupiny ZUZANA Znojmo, 
p ý y p

která patří v současné době k nejlepším country tanečním souborům a mistrům v country tancích, nejen v České republice, ale 
p p y y j p j y p y j ,

i v zahraničí. Právě oni naše děti z Horního Benešova velmi chválili.Soustředění splnilo svůj účel, naučili jsme se mnoho nového,
dovezli jsme krásný pohár, našli nové přátele, obdrželi krásná pozvání.Byl to vydařený víkend.

Děkujeme všem našim tanečníkům za účast.                                                                                                            Juřicovi
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Zásahy jednotky sboru dobrovolných hasičů obce
Horní Benešov v měsíci říjnu a listopad 2015

Jednotka sboru dobrovolných hasičů zasahovala v měsíci 
říjnu a listopadu celkem u 12 událostí:

2.10. Dopravní nehoda   předlékařská pomoc  Velké Heraltice 
– DN tři OA, jedno OA na střeše mimo komunikaci. Zraně-
ným poskytnuta předlékařská pomoc a následně předány ZZS
5.10. Dopravní nehoda   předlékařská pomoc  Milotice nad 
Opavou – DN OA na boku se zraněním
6.10. Technická pomoc  - odstranění nebezpečných stavů – 
likvidace hmyzu – Sosnová
6.10. Technická pomoc  -  náhrada nefunkčního zařízení -  
Lesní domky
11.10. Dopravní nehoda   vyproštění osob –  Milotice  nad 
Opavou DN  OA – Vyproštěna jedna osoba předáno ZZS 
20.10. Požár  - výškové budovy -  požár potravin – Leskovec 
nad Moravicí
21.10. Technická pomoc  -  náhrada nefunkčního zařízení -  
Sosnová
6. 11.  Technická pomoc  - odstranění nebezpečných stavů -  kácení prasklého stromu,
11.11. Dopravní nehoda   vyproštění osob –  Horní Životice – DN NA a OA, v jedna osoba zaklíněna, pomocí hydraulického 
zařízená vyproštěna a poskytnuta předlékařská pomoc
18.11. Technická pomoc  - odstranění nebezpečných stavů – odstranění překážek – Horní Benešov
26.11. Technická pomoc  - odstranění nebezpečných stavů – odstranění překážek – Horní Benešov
20.10. Požár  - nízké budovy – Lomnice – střecha RD
        JSDHO Horní Benešov, Josef Monsport

Náš jazykový pobyt začal 
v jedno páteční odpole-

dne v Olomouci, kdy jsme se 
po půlhodinovém zpoždění 
vlaku bez problémů dostali 
do Prahy a metrem na letiště 
Václava Havla. Let leteckou 
společností Easy Jet byl pro 
některé zážitkem, protože le-
těli poprvé.
V Bristolu v Anglii na nás 
čekal autobus, který nás do-
pravil do Weston-Super-Ma-
re k hotelu, kde jsme všichni 
unaveni ulehli po půlnoci do 
pěkných pokojů s přáním, 
aby nám vydrželo počasí.
V sobotu jsme se po vydat-
né typicky anglické snídani 
vydali deštivým ránem ke 
Grand Pier (výletní a zábav-
né místo Angličanů). Pro-
hlédli jsme si centrum měs-
tečka Weston-Super-Mare, 
a když na chvilinku přestalo 
pršet, podívali jsme se i na 
pláž. 

Anglické počasí nás nepře-
kvapilo – sobota byla ve 
znamení deště, doprovázena 
mlhou. Velké překvapení nás 
ale čekalo v podobě večeře 
v restauraci Beefeater – na-
bídka a porce byly nad naše 
očekávání a i přesto, že jsme 
neměli oběd, měli jsme co 
dělat, abychom vše sněd-

li. Večeře včetně předkrmu 
a dezertu nás tak unavila, 
že po celodenním programu
jsme byli rádi, že můžeme
ulehnout a doufali jsme, že 
další den bude pěknější po-
časí.

V neděli jsme se probudili 
do krásného slunečného rána 
a posilnění snídaní se 1. sku-
pina vydala za poznáním ang-
lického života v podobě výu-
ky naší anglické lektorky paní 
Lenky Mayo. 2. skupina tré-
novala anglickou konverzaci 
vyprávěním příběhů a zážit-
ků z pobytu. Posléze došlo 
k prostřídání obou skupin. 
Odpoledne nás čekalo po-
uliční umění (Street Art)
v centru města. Cestou jsme 
si prohlédli historické bu-
dovy jako Emmanuel Pa-
rish Church, obytné domy
a kolonádu kolem pobřeží. 
Neunikla nám ani radnice
toho přímořského městečka.
Někteří využili krásné počasí
k procházce po plážích a sbí-
rání mušlí. Po vydatné večeři
jsme se vydali prozkoumat 
okolí našeho hotelu a touto
procházkou jsme zakončili
náročný den.
I v pondělí nám přálo počasí 
na náš výlet do lázeňského
města Bath. Bohatý program

jsme zahájili prohlídkou 
Římských koupelí, které jsou 
j j pj

na listině UNESCA. Třešnič-
kou na dortu našeho pobytu 
v Anglii byla hodinová pro-
jížďka na střeše autobusu 
Double-Decker. Měli jsme 
tak možnost prohlídnout si 
celý Bath i s odborným vý-
kladem v anglickém jazyce 
k jednotlivým památkám to-
hoto města.
O tom, jak se vyvíjela móda, 
jsme se dozvěděli v muzeu 
módy (Fashion museum) 
a zbyl nám také čas na nákup 
dárků a suvenýrů. Ve vlaku 

na cestě zpátky na nás doleh-
la únava předcházejících dnů 
a po večeři jsme z posledních 
sil začali balit.
Úterý bylo ve znamení ces-
tovní horečky a po poslední 
snídani jsme zamávali Anglii 
z letadla. 

Unaveni jsme se blížili k do-
movu plni zážitků a v Olo-
mouci jsme se v pozdních 
hodinách úplně rozloučili 
s naším jazykovým pobytem.

Text: Jana Stengel 
Foto: Cecílie Černochová

g

PĚT DNŮ PRAKTIKU V ANGLII
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  Společenská rubrika

Jubilanti prosinec 2015

Borský Oldřich
Fečík   Jan
Hejnyšová Věra
Jachymčák Pavel
Kavan Miroslav
Komendová Květoslava
Krasula Jiří
Krejčiříková Božena
Mezihorák Zdeněk
Ondrušek Jiří
Švédová Alena
Tesařová Ilona
Nitrai Antonín 
Pišťáčková Bohumila

Sňatky v roce 2016
V návaznosti na článek zveřejněný ve 3. čísle roku 2015, nazvaný „Změny v uzavírání manželství“, bych chtěla aktuali-

zovat termíny, v nichž budou prováděny zdarma sňatečné obřady v našem matričním obvodu, tedy v Horním Benešově, 
Horních Životicích, Starých Heřminovech a Svobodných Heřmanicích.

y, p y y

V roce 2016 budou zdarma uzavírány sňatky v těchto dnech: leden (8-9.; 22-23.), únor (12-13.; 26-27.), březen (11-12.; 25-
26.), duben (8-9.; 22-23.), květen (13-14.; 27-28), červen (10-11.; 24-25.); červenec (8-9.; 22-23.); srpen (12-13.; 26-27.); září
(9-10.; 23-24.), říjen (7-8.; 21-22.), listopad (11-12.; 25-26.), prosinec (9-10.). Posledním oddacím dnem v roce je 17.12.2016 
(vzhledem k tomu, že tento den nespadá do „nezpoplatněných“ dnů, je uzavření manželství spojeno s poplatkem 1000,- Kč). 
Výše uvedené oddací dny se nevztahují na církevní sňatky, u této formy sňatečného obřadu je nutno si termín domluvit přímo 
s pověřenou osobou příslušné církve a matriční úřad pouze vystaví osvědčení o tom, že snoubenci splnili všechny požadavky 
občanského zákoníku pro uzavření církevního sňatku a žádný poplatek se na matričním úřadě nevybírá. Toto osvědčení je 
platné 6 měsíců ode dne jeho vydání, v této lhůtě pak musí být manželství uzavřeno. V našem matričním obvodu byly, až 
na jedinou výjimku, uzavírány církevní sňatky pouze římskokatolickou církví, a to v kostelech v Horním Benešově, Starých 
Heřminovech a Svobodných Heřmanicích. Zmíněná výjimka se týkala sňatku uzavřeného evangelickou církví ve Svobodných 
Heřmanicích, při němž si snoubenci, jejichž velkým koníčkem je potápění,  řekli své „ano“ pod vodou v tamějším zatopeném 
lomu. Pro pana faráře bylo uzavření tohoto manželství spojeno s nutností absolvovat potápěčský kurz, ale jednalo se o jeho 
zcela dobrovolné rozhodnutí, které není žádným zákonem vymahatelné.

Martina Juřicová

Vánoce v azylovém domě

S atmosférou Vánoc si lidé spojují 
krásné chvíle prožité v kruhu rodiny, 

svých blízkých a přátel. Vyhledáváme 
lidi, které jsme v průběhu roku nepotkali 
v tíze pracovního shonu. Těšíme se, že 
po leckdy hektických přípravách, úkli-
dech a nákupech usedneme u Štědrove-
p y ý p p ,

černího stolu a budeme si vychutnávat 
klid a pocit štěstí. Ne všude je ovšem 
tato situace takto idylická. Ne všichni
tráví tyto svátky v rodinném kruhu. Ne 
každý má to štěstí prožít Vánoce takto
pohodově.V azylových domech pro ženy 
nebo matky s dětmi se klientky připravu-
jí na Vánoce už od listopadu.
Vyrábí vánoční dekorace, adventní věn-
ce, pečou perníčky a cukroví. Snaží se 
navodit předvánoční atmosféru a domácí 
prostředí. I když není azylový dům zrov-
na ideálním místem pro slavení Vánoc,
naši pracovníci se snaží klientkám toto
mnohdy náročné období co nejvíce zpří-
jemnit a být jim v těchto chvílích přede-

vším oporou.
Během svátků zní azylovým domem ko-
ledy. Štědrý večer začíná čtením z bible 

y ý

a modlitbou, uživatelky zavzpomínají na 
své nejbližší. K večeři si všichni společ-
ně připraví tradiční hrachovou polévku, 
bramborový salát a smaženého kapra.
Některé klientky odcházejí na vánoční
svátky ke svým příbuzným a známým. 
Ne všechny ale mají tuto možnost.
Například paní Karolína středisko Sára
Frýdek Místek využívá krátce, jsou to její 
první Vánoce v azylovém domě. Kdyby 
byla s rodinou, tyto svátky by nejspíše 
neslavila, jelikož vztahy mezi nimi ne-
byly zrovna ideální. Od letošních Vánoc
očekává hlavně nová přátelství, protože
tyto svátky jsou především o tom, aby se 
člověk necítil sám.
Stejně tak i my Vám přejeme nádherné 
prožití vánočních svátků v kruhu svých 
blízkých a krásné vzpomínky na ně, kte-
ré Vás budou provázet během příštího 
roku.

Redakce Slezské diakonie
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Blíží se konec roku 2015 a každý
z nás, ať už pracovně či soukromě 

v tuto dobu přemítá o tom, jaký ten rok 
vlastně byl, čeho dosáhl, co se mu po-
vedlo a co zase ne.
Stejně tak taneční kroužek Country
Dance MONTANA měl na rok 2015 
mnoho plánů a záměrů. Děti poctivě 
trénovali a my, trenéři, jsme se snažili 
jejich dřinu zúročit a zároveň je také 
i odměnit za jejich píli a vytrvalost. Co 
se nám tedy povedlo a čeho jsme se 
zúčastnili – tady je pro naše příznivce 
malá rekapitulace:
17.1.2015 – předtančení Farní ples Dol-
ní Moravice, 7.2.2015 – předtančení
Maškarní ples Světlá Hora, březen 2015
- taneční soustředění Střelice u Brna, 
18.4.2015 – semifi nále MIA Dance Ot-
rokovice, 25.4.2015 – semifi nále MIA 
Dance Olomouc, 23.-24.5.2015 – fi nále
MIA Dance Prague 2015 Lucerna Pra-
ha,  6.6.2015 – celodenní doprovodný 
program a vystoupení pro fi rmu ABEL 
Opava, 22.-24.6.2015 výlet pro děti

z kroužku Nízké 
Tatry Slovensko, 
srpen 2015 – In-
diánské léto arbo-
retum Nový Dvůr 
celodenní dopro-
vodný program
po celý víkend pro
Slezské zemské
muzeum Opava,
6.-8.11.2015 ta-
neční soustředění
a soutěž O Zelený 
hrozének Břeclav,
19.12.2015 – vá-
noční večírek Country Dance MON-
TANA v Horních Životicích.Bylo toho 

y

opravdu hodně a velmi nás mrzí, že 
jsme museli z bezpečnostních důvodů 
zrušit svou účast na taneční soutěži ve
Vídni 5.12.2015. 
Snad bude příští rok pro naši účast v za-
hraničí příznivější. 
V závěru bychom chtěli poděkovat 
všem našim sponzorům a podporova-

telům za jejich fi nanční pomoc a další 
podporu. Bez jejich pomoci bychom 
mohli jen těžko děti z Horního Bene-
šova přivést jako rovnocenné soupeře 
na taneční soutěže. Jejich pomoc má 
obrovský smysl a význam.Děkujeme 
a všem přejeme krásné pohodové Vá-
noce a do nového roku jen to nejlepší.

Country Dance MONTANA  
Foto: Lubomír Juřica

Country Dance MONTANA  - roční rekapitulace

Krajská liga mužů v polovině
Hokejisté Horního Benešova si vedou v letošní sezoně Krajské 
ligy mužů Moravskoslezského kraje opět úspěšně  jako v několi-
ka minulých sezonách.
V polovině soutěže je družstvo na třetím místě se sedmi vítěz-
stvími, čtyřmi porážkami a dvěma porážkami na trestná střílení. 
Celá soutěž je velmi vyrovnaná a jen Orlová a Studénka vyční-
vají trochu nad ostatní.
I naše družstvo by mohlo mít stabilnější výkony a bojovat o ví-
tězství v soutěži, ale nemůže trénovat 4x týdně jako družstva Or-
lové nebo Studénky. Hráči mají své pracovní povinnosti, několik 
z nich pracuje na směny, proto více tréninků nemůžeme mít. Za 
těchto podmínek jsou výsledky a umístění velmi dobré. Spokoje-
ni jsou i domácí diváci, kteří viděli doma pouze jedinou porážku 
od vedoucí Orlové. Ještě by to chtělo aby těch diváků chodilo
více. Průměrně navštěvuje utkání 150 diváků, jen na Krnov jich
přišlo více a to 350. 
Děkujeme těm co nás svou návštěvou na utkáních podporují
a zveme další občany na zhlédnutí pěkných sportovních zážitků.

1. HC Orli Orlová                  14    10    1    2    1     76:42      34

2. HC Studénka                      14     9     1    1    3    81:42      30

3. TJ Horní Benešov              13     7     0    2    4    64:54      23

4. HK Krnov                           14     7     1    0    6     56:60     23

5. HC Uničov                          13     5     1    0    7     63:55     17

6. HC TJ Šternberk                 14     3     1    4    6     42:61     15

7. HC Rožnov p. R.                14     3     2    0    9     49:76     13

8. HK Nový Jičín B               14     2     2    0   10   53: 94     10

Chybí utkání TJ Horní Benešov – HC Uničov, ke kterému se 
Uničov nedostavil. O výsledku rozhodne sportovně technické 
komise krajského svazu.

Jaroslav Strmiska

Vážení čtenáři Hornobenešovského 
zpravodaje dovolte mi, abych Vám za 

sebe, ale také za celý kolektiv redakce po-
přál v roce 2016 především hodně zdraví, 
veselé Vánoce a hodně úspěchů v novém 
roce.

Rudolf Grygar
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V měsíci listopadu vrcholí
střelecká sezona, a proto

každý víkend probíhají stře-
lecké soutěže.
V Bruntále na I. kole  přebo-
ru města Bruntál v kategorii
žáků nastřílel Šimon Buťák 

g

292 bodů a obsadil druhé
místo. Bronzovou medaili
získal Tomáš Hambálek za
výkon 281 bodů. Stříbrnou
medaili v kategorii starších
dorostenců vystřílel Vojtěch
Klech ( 348 bodů).
Další střeleckou akcí v listo-
padu byla soutěž v Šumval-
du, kde se v kategorii star-
šího dorostu umístil Kryštof 
Krsek  za výkon 367 bodů
na druhém místě. V katego-
rii mladšího dorostu obsadil
Jan Blažek ( 346 bodů)  dru-
hé místo Marcela Königová
si vystřílela bronz za výkon
367 bodů.
Z mezinárodní soutěže GP 
NISA v Liberci si Marcela
Königová přivezla stříbr-
ný velký pohár za výkon
371 bodů. Do vyřazovacího
superfi nále o horské kolo
postoupil z benešovských
střelců jen Petr Černý, který
p p ý

nakonec obsadil pěkné třetí
místo. A horské kolo si od-
vezl pražský střelec. I když
to na medaile nestačilo, tak 
v Liberci podali dobré výko-
ny Jan Blažek a Tomáš Ham-
bálek. Na další mezinárodní
soutěži GP Rapid v Plzni

exceloval Kryštof Krsek, 
který v kategorii mužů obsa-
dil druhé místo za vynikající 
výkon 570 bodů.
Druhé kolo přeboru města 
Bruntál proběhlo v prosinci, 
kde zvítězil Šimon Buťák 

p p ,

s výkonem 293 bodů. Hamb-
álek Tomáš si vystřílel stří-
brnou medaili za výkon 291 
bodů.
Na obou bruntálských zá-
vodech nastřílel dobrý vý-
sledek Erik Mikšík ( 259 
a 243 bodů). Ještě nás čeká 
mezinárodní střelecká soutěž 
v Plzni. 27.12.2015 se koná 
taktéž mezinárodní střelec-
ká soutěž v Horním Bene-
šově – Silvestrovská cena, 
kde budou samozřejmě stří-
let všichni hornobenešovští 
střelci. 

Střelecký klub

Sportovní střelba




